

Здравствуй, дорогой прадед!

Правится великий праздник - 9 мая, день победы советского народа над фашисткой Германией. В этот день хочется вспомнить о тебе и о тех людях, которые ценой собственной жизни завоевали нам свободу.

Когда началась война, тебе было 25 лет, и ты работал на заводе в Ростове-на-Дону. Ты шел добровольцем на фронт. Меня и 3 маленькие дочери ждали тебя в Ростове. Оказалось, ты был ранен и отправлен в госпиталь в Ростове-на-Дону. Воспитанники отчётливо помнят, как они с мамой и сестрами навещали тебя в госпитале. Это был единственный раз за всю войну, когда они тебя видели. Летом 1944 года ты был в бою за Укрошну, ты был ранен, пропарирован, но госпиталь подвергся бомбардировке, и спасти тебя не удалось. Однако слышь об этом узнала не сразу, более 30 лет ты числился без вести пропавшим, и только в 1974 году после долгих поисков, благодаря пионерам из города Пешкине Белозерки, была найдена братская могила с твоей фамилией.

Я очень благодарен тебе, и тысячу советских солдат, воевавших с тобой за свободу и счастливую жизнь, которая есть у меня. Ты совершил поступок, который не должен забывать предки. И я буду помнить. Я передаю память о тебе и о подвиге твоих детей и внуков. И верю что пока она жива пока мы помним. Бессмертный полк не опустеет, а все солдаты, отдавшие жизни за нашу свободу, остаются живыми в наших сердцах.

Твой правнук Денис